
ERRATA 001
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0009/2023-PG

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC - Administração Regional no Estado de Goiás, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, a presente errata referente a abertura do referido processo, que tem por objeto o fretamento de ônibus e micro-ônibus para passeios e excursões, conforme disposto abaixo:

1) Segue abaixo as datas retificadas para prestação dos serviços:

Onde se lê:

Item 04 – destino Caldas Novas (GO) – 14 a 16/04/2023

Item 05 – destino Pirenópolis (GO) – 14 a 16/04/2023

Item 06 – destino Aracruz (ES) – 15 a 21/04/2023

Item 09 – destino Bertioga (SP) – 15 a 21/04/2023

Leia-se:

Item 04 – destino Caldas Novas (GO) – 09 a 11/07/2023

Item 05 – destino Pirenópolis (GO) – 25 a 27/08/2023

Item 06 – destino Aracruz (ES) – 15 a 21/10/2023

Item 09 – destino Bertioga (SP) – 23 a 29/05/2023

2) Informamos que o lote 26 foi cancelado.

Goiânia, 04 de abril de 2023.

Comissão de Licitação
Sesc Goiás